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K-moduulin kysymyksiä ja vastauksia K2203

Aihealue:

RST-järjestelmän arvot

Oikeita väittämiä:

+ Oikein (22012) RST-järjestelmän mukainen kuuluvuusraportti on kolminumeroinen.
+ Oikein (22013) RST-järjestelmän mukaista kuuluvuusraporttia voidaan täydentää 

kirjaimin.
+ Oikein (22016) Puheliikenteessä kuuluvuusraportti annetaan yleensä vain kahdella 

numerolla.
+ Oikein (22017) RST-raportilla voidaan ilmaista vastaanotetun signaalin voimakkuus.
+ Oikein (22020) Sähkötyksellä annettava kuuluvuusraportti on yleensä 

kolminumeroinen.
+ Oikein (22021) Kuuluvuusraportissa R voi saada arvon väliltä 1 - 5.
+ Oikein (22024) Kuuluvuusraportissa S voi saada arvon väliltä 1 - 9.
+ Oikein (22025) Kuuluvuusraportissa T voi saada arvon väliltä 1 - 9.
+ Oikein (22028) Kuuluvuusraportissa R:n arvo ilmaisee ilmaisee vasta-aseman 

luettavuutta.
+ Oikein (22029) Kuuluvuusraportissa S:n arvo ilmaisee ilmaisee vastaanotettua 

signaalin voimakkuutta.
+ Oikein (22032) Kuuluvuusraportissa T:n arvo ilmaisee ilmaisee vastaanotetun äänen 

laatua.
+ Oikein (22033) Kuuluvuusraportissa R:n suurin arvo on 5.
+ Oikein (22036) Kuuluvuusraportissa R:n pienin arvo on 1.
+ Oikein (22037) Kuuluvuusraportissa S:n suurin arvo on 9.
+ Oikein (22040) Kuuluvuusraportissa S:n pienin arvo on 1.
+ Oikein (22041) Kuuluvuusraportissa T:n suurin arvo on 9.
+ Oikein (22044) Kuuluvuusraportissa T:n pienin arvo on 1.
+ Oikein (22048) Puheyhteyden aikana annettavassa kuuluvuusraportissa ei kerrota 

äänenlaatua, ellei yhteyttä ole saatu revontuliheijastuman avulla.

Vääriä väittämiä ja miksi ne ovat väärin!
Seuraavassa on tähän aihealueeseen liittyviä vääriä väittämiä. Väärien 
väittämien oppiminen tai lukeminen saattaa olla vaarallista, jos et varmasti 
samalla lue ja ymmärrä myös oikeaa vastausta. Joskus saattaa olla 
turvalllisinta lukea väärän vastauksen selitys vain, jos harjoituskokeessa 
olet vastannut kysymykseen väärin!

- Väärin (22011) RST-järjestelmän mukainen kuuluvuusraportti on viisinumeroinen. Tämä 
väite on väärä!

(22011) Oikea vastaus:
RST-järjestelmän mukainen kuuluvuusraportti on 
kolminumeroinen.

- Väärin (22015) Puheliikenteessä kuuluvuusraportti annetaan aina kolmella numerolla. Tämä 
väite on väärä!

(22015) Oikea vastaus:
Puheliikenteessä kuuluvuusraportti annetaan yleensä vain 
kahdella numerolla.

- Väärin (22018) RST-raportilla voidaan ilmaista vastaanotettujen sanomien lukumäärä. Tämä 
väite on väärä!

(22018) Oikea vastaus:
RST-järjestelmän avulla on tarkoitus täsmentää vasta-asemalle 
annettavaa raporttia.



- Väärin (22019) Sähkötyksellä annettava kuuluvuusraportti on yleensä kaksinumeroinen. 
Tämä väite on väärä!

(22019) Oikea vastaus:
Sähkötyksellä annettava kuuluvuusraportti on yleensä 
kolminumeroinen.

- Väärin (22022) Kuuluvuusraportissa R voi saada arvon väliltä 1 - 9. Tämä väite on väärä!
(22022) Oikea vastaus:

Kuuluvuusraportissa R voi saada arvon väliltä 1 – 5.

- Väärin (22023) Kuuluvuusraportissa S voi saada arvon ainoastaan väliltä 1 - 5. Tämä väite 
on väärä!

(22023) Oikea vastaus:
Kuuluvuusraportissa S voi saada arvon väliltä 1 – 9.

- Väärin (22026) Kuuluvuusraportissa T voi saada arvon ainoastaan väliltä 1 - 5. Tämä väite 
on väärä!

(22026) Oikea vastaus:
Kuuluvuusraportissa T voi saada arvon väliltä 1 – 9.

- Väärin (22027) Kuuluvuusraportissa R:n arvo ilmaisee vasta-aseman äänenlaatua. Tämä 
väite on väärä!

(22027) Oikea vastaus:
Kuuluvuusraportissa R:n arvo ilmaisee ilmaisee vasta-aseman 
luettavuutta. (R = ”Readability”)

- Väärin (22030) Kuuluvuusraportissa S:n arvo ilmaisee ilmaisee vastaanotetun äänen laatua. 
Tämä väite on väärä!

(22030) Oikea vastaus:
Kuuluvuusraportissa S:n arvo ilmaisee ilmaisee vastaanotettua 
signaalin voimakkuutta. (S = ”Strenght”)

- Väärin (22031) Kuuluvuusraportissa T:n arvo ilmaisee ilmaisee vastaanotetun signaalin 
voimakkuutta. Tämä väite on väärä!

(31018) Oikea vastaus:
Kuuluvuusraportissa T:n arvo ilmaisee ilmaisee vastaanotetun 
äänen laatua. (T = ”Tone”)

- Väärin (22034) Kuuluvuusraportissa R:n suurin arvo on 9. Tämä väite on väärä!
(22034) Oikea vastaus:

Kuuluvuusraportissa R:n suurin arvo on 5.

- Väärin (22035) Kuuluvuusraportissa R:n pienin arvo on 5. Tämä väite on väärä!
(22035) Oikea vastaus:

Kuuluvuusraportissa R:n pienin arvo on 1.

- Väärin (22038) Kuuluvuusraportissa S:n suurin arvo on 5. Tämä väite on väärä!
(22038) Oikea vastaus:

Kuuluvuusraportissa S:n suurin arvo on 9.

- Väärin (22039) Kuuluvuusraportissa S:n pienin arvo on 5. Tämä väite on väärä!
(22039) Oikea vastaus:

Kuuluvuusraportissa S:n pienin arvo on 1.

- Väärin (22042) Kuuluvuusraportissa T:n suurin arvo on 5. Tämä väite on väärä!
(22042) Oikea vastaus:

Kuuluvuusraportissa T:n suurin arvo on 9.

- Väärin (22043) Kuuluvuusraportissa T:n pienin arvo on 5. Tämä väite on väärä!
(22043) Oikea vastaus:

Kuuluvuusraportissa T:n pienin arvo on 1.


